FHFOONOTUNRAhWNER

g_ g |
L

3

ApTukyn: R.5801.001 3awuTta nepegHero 6amnepa d57 "BonHa
Ky3os: Bce

Noa Bbinycka: 2010

O6bem aBurarens: Bce

Tun KNN: Bce

.Bont M6X25....ccn......

LHAMBA 10, i iiiiiianennssnnnnnns

BoRT MIOEA0. .ossmsmsnes s

.lWanba 6...... e eereaearaaeareaaaaaaaann

Wanba npyxunHHaa 10

anba NnpyXMHHaa 6......covvvvnnnnnn

M- 117 T E o [ ———————
.Nanka 3aknagHas M10
.KpoHWTENH Nnpasbin...
0.KpOHWTENH NEBbIN...

1. CHATb WTATHbLIA NbiA

2. CHATb NNACTUKOBY HUXHIOKW OOKY MAKM caenaTb Npope3un B HEN ANA KPOHIITENAHOB.

----------------
----------------
................

bHHWK.

3awwmTa bamnepa

"

“\_BonT M10x30
Waiiba 10

3. YCTaHOBUTb rakun 3aknagHble B OTBEPCTMSA NepeAHein 4acTu NOHXepPOoHa
4. YCTaHOBUTb KPOHLWTEWHbI Ha raku 3aknaaHble U WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUS B NTOHXEPOHaX MpuU NOMOLUHU
6ontoB M10x30 u M6x25 (puc. 1, puc. 2).
5. YCTAQHOBUTb HA MECTO LWTATHbLIN NblIbHUK, NPpN HEO6X0ANMMOCTK Nnoape3aTh ero.
6. YCTaHOBUTbL 3alinTy 6amMnepa Ha KpPOHWTeWHbl Nnpu noMowm 6ontoe M10x30 n raek M10. OTperynupoBaTb NMosioXXeHue

awnTtel 6amnepa.

Bont M10x30
lWanba 10 ——— @&
LLiain6a 10 np.

laiika M10
Lain6a 10 L
LLlai6a 10 np.

KpOHLUTEH NpaBblit

BonT M6x25 /
Waiba 6 '
Laitba 6 np.

" Taiika 3aknagHas M10

— KpoHwTeinH nesbii

7. 3aTsAHYTb BCce pe3bboBble coegMHeHUss. He ncnonb3oBaTb NMHEBMO-UHCTPpYMeHT. (M10-50HM, M6-10HM).



Puc.1




	1_0005_R_5801_001_instr_1
	1_0003_R_5801_001_instr_2

